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Zpráva Představenstva o aktivitách ČSS 

 

Účelem této zprávy je informovat Prezidium a členy ČSS o aktivitách svazu v období od 
srpna do listopadu roku 2025. ​
V tomto období se konalo jedno zasedání Prezidia, jedno zasedání Představenstva a jedno 
hlasování Představenstva per-rollam (viz Zápisy na webu svazu).  

 

1)​ Organizace svazu​
​
Zajištění všech legislativních úkonů po sjezdu ČSS. S ohledem na nové stanovy 
Svazu bylo nutné zpracovat nově vnitřní řídící dokumenty svazu.​
​
Nové organizační dokumenty: ​
​
        - Organizační řád​
        - Jednací řád prezidia​
        - Jednací řád představenstva 
        - Pracovní řád​
​
Nové soutěžní směrnice: 

​
      ​   - Soutěžní řád​
       ​   - Směrnice o transgender sportovcích​
​
Svaz vypsal veřejné výběrové řízení na nákup nábojů pro zajištění činnosti 
reprezentace, RSCM a klubů svazu.​
​
Svaz podal žádost o Investiční dotaci, vypsanou Národní sportovní agenturou.​
V případě schválení žádosti, bude realizace investic probíhat do června 2026. Prezidium 
bude schvalovat rozsah spolufinancování z vlastních zdrojů svazu.​
​
Svaz požádal město Brno o dotaci na střelnici v Brně-Soběšicích​
​
Proběhl seminář pro Prezidium za účelem představení rozpočtu ČSS a způsobu 
sestavení. 
​
Byl schválen návrh Prezidia na Komisi rozhodčích a Představenstvo jmenovalo členy 
Komise rozhodčích.​
 
Proběhl online webinář od zaměstnanců ministerstva vnitra na téma nového zákona o 
zbraních a střelivu. Odkaz byl emailem rozeslán všem klubům a přihlašování bylo 
zveřejněno na webových stránkách. Následně bude zveřejněn videozáznam. ​

 



 

Probíhá audit procesů v rozsahu požadovaném NSA. Audit provádí vybraná auditorská 
firma. Termín dokončení auditu je prosinec 2025. 
 
V pondělí 1.12.2025 byl rozeslán na všechny SSK Výběrčí arch pro rok 2026. Výběrčí 
archy zasíláme již druhý rok elektronicky, poštou zasíláme jen pár vybraným klubům bez 
přístupu k internetu. K 30. 11. 2025 byly také uzavřeny platby za rok 2025, ke kterým 
přikládáme krátký přehled: ​
​

​
​
​
​
 
2)​ Reprezentace ​

​
Proběhly plánovací semináře na rok 2026 pro kulové i brokové disciplíny za účasti 
státních trenérů, trenérů RSCM, zástupců rezortů a trenérů mládeže. Zápisy z těchto 
seminářů jsou dostupné na webových stránkách svazu.  ​
​
Byly vypracovány a schváleny Kritéria pro zařazení do reprezentace 2027 ve všech 
disciplínách. Schválené dokumenty jsou k dispozici na webových stránkách.​
​
Úsek státní reprezentace vypracoval  Nominační pravidla pro vzduchová mistrovství 
Evropy U16, U18, juniorů a seniorů pro rok 2026.​
​
Sportovní ředitel vypracoval Plány přípravy a výjezdů 2026 pro všechny olympijské 
disciplíny. Dokumenty jsou uloženy na webových stránkách. ​
V těchto dokumentech jsou zpracovány i nominační Pravidla pro ME a MS v olympijských 
disciplínách včetně nominačních závodů. ​
​
Svaz zabezpečoval organizaci mezinárodních výjezdů reprezentace ve všech 
kategoriích. 
​
Představenstvo také vydalo Rozhodnutí - Finanční odměny za výsledky pro rok 
2025–2026.​
​
 



 

​
 

3)​ Různé aktivity​
​
Vedení svazu jednalo s budoucím provozovatelem nové střelnice v Ostravě 
(investorem je město Ostrava). Svaz předpokládá využití této střelnice pro trénink členů 
svazu z regionu Ostravska a organizaci soutěží. ​
​
Další příležitostí pro vybudování halové střelnice je Brno. Vedení svazu jednalo 
s budoucím investorem, který má zájem na společném projektu v Brně.  

Proběhla schůzka s nejvyšším vedením Mendelovy univerzity a Lesního podniku 
Křtiny. Předmětem bylo vzájemné představení vedení a projednání možností 
vybudování valů na brokové střelnici v Brně. Kvůli vlastnictví pozemků a územnímu 
plánu to zatím není možné. ČSS bude dále o možnostech jednat s městem Brno. 

Byly zahájeny přípravy na Mistrovství Evropy v brokových disciplínách do 18 let, které 
proběhne v roce 2027 na brokové střelnici Soběšice v Brně.​
​
Průběžně probíhaly jednání s potencionálními partnery na podporu střeleckého 
sportu. Pro rok 2026 bude jedním z partnerů firma Innogy.​
​
Vedení svazu jednalo s potencionálními mediálními partnery svazu. Možnosti 
spolupráce jsou zatím otevřené a bude nutné v jednáních pokračovat.​
​
Proběhlo jednání o podmínkách pronájmu halové střelnice v Brně-Kovotermu s 
vedení společnosti. Je ohrožen budoucí provoz s ohledem na požadované nájemné.  

V současnosti probíhají jednání ohledně pořádání střeleckého závodu v době konání 
ODM 2026 v Praze. Proběhlo setkání s dalšími sporty, které nebyly zařazeny na program 
ODM - z tohoto jednání však nevzešla možnost spolupráce či dalších kroků, které by 
měly vliv na přípravy této soutěže. Dále byla oslovena Krajská sdružení s prosbou o 
zjištění možné podpory reprezentantů krajů na této akci.  

​
Pan Blažíček se zúčastnil Valné hromady Evropské střelecké asociace, článek o 
průběhu je zveřejněn na webových stránkách, oficiální zápis jsme ještě od ESC 
neobdrželi. Prezidentem ESC byl znovuzvolen pan Ratner. Na zasedání ESC byla 
zmíněna finanční podpora pro svazy od sponzora ESC. 

Pan Blažíček spolu s panem Černochem okomentovali žádost na využití střelnice v 
Plzni - Lobzích a obnovení pronájmu místností pro RSCM. Na konci roku 2025 končí i 
pronájem pozemku pod brokovou střelnicí v Plzni, ČSS samozřejmě žádá o prodloužení 
smlouvy a zachování provozu střelnice.  

 

​
 


